11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2010 10:37:29

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2010 20:36:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157779/answer/157930




Ckaxute 0 npobiiemMe POOUTENSIM U BMECTe C HUMHU 006paTUTECh Ha IIPUEM K IETCKOMY YpOJIOTY.
Cutyarus MoXKeT OBITh JOCTaTOYHO CEPbEe3HOM.



